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参議院自民党議院運営委員会筆頭理事に就任いたしました！

衆参各院に設置されている常任委員会のひと
つで､法案の審議日程や議事進行などの国会
運営をめぐり与野党が折衝を行います。

具体的には、本会議の日程や何を議題とする
かなどが議運理事会の話し合いの場で決まっ
ていきます。

「議運は議会の赤十字」と言われるように、与
野党でギリギリの折衝が行われる一方で、

党派を超えて良識の府・参議院らしい審議を
尽くせるよう努めてまいります。

コロナ後初の海外
からの公式訪問

スロベニア国民評
議会議長ご一行

議院運営委員会とは・・・

新型コロナウイルスの出現から早三年、ロシアによるウクライナ侵

略もすでに一年が過ぎました。未知のウイルスとの闘いも、宗教や民
族が絡まない国家間の紛争も、現代を生きる世代の多くが直接経験し
たことのない課題です。しかし、明らかな正解がわからない難題こ
そ、その答えを見つけるのは政治の役割だと思います。
手探りで対応に追われたコロナではありますが、その闘いはようや
く出口がみえてきました。
一方、ウクライナ侵略の今後については未だ予断を許しません。明
日の日本にも十分起こり得るという現実を強く意識し、今必要な取り
組みをひとつひとつ確実に前進させていかなければなりません。
世界の価値観が大きく変わる中、我々も小手先の対応ではなく、ま
してやマスコミの論調や報道によって左右されるような政治をやって
いてはいけません。もう一度政治が自信と誇りを取り戻し、将来の国
家と国民のために困難を乗り越えることができるよう決意と覚悟を
もって事にあたっていく所存です。
私自身も、引き続き政治信条である「現地現場主義」を貫き、より
多くの人の声が政治の場に届くように努めて参ります。
そのためにも、今春行われる統一地方選挙においては、一人でも多
くの同志の当選を目指して全力で取り組んでいきます。
皆様方には変わらぬご指導とご支援を
よろしくお願い申し上げます。
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岐阜県東京事務所オープンデー

東京で大学生活を送る県出身の5名の大学生さん達と意見交換。テレビを賑
わす時事問題や日本の教育制度のあり方など鋭い質問が飛びだし､若い人
の声を直接聴ける貴重な時間となりました。大きく羽ばたいてください！

2020年の豪雨による道路崩落、そして2022年9月10日からの
全面復旧を前に再び崩落が見つかり開通が延期となってる
乗鞍スカイライン。地域の重要な観光インフラ復旧に向けて
慎重に検討を重ねた結果、山側に迂回トンネルを掘る方針
が決定されました。2027年完成に向けてしっかりと国に働き
かけて参ります！

川島大橋歩行者用仮橋完成感謝の集い

地元の皆様のご発案で開催さ
れました。

この橋は、国交副大臣時代に
国の権限代行としてスピード
感をもって取り組んできた工事
です。当日は地元の子供達も
参加しての温かい式典となり
ました。一日も早い完成を目
指してまいります！

東海環状岐阜山県第一トンネル貫通式

岐阜県商工会連合会トップセミナー

11月2日
越智俊之参議院議員、
県商工会青年部矢島

幹也会長とともにガッツ
ポーズ！
岐阜の未来を多いに語
り合いました！

国交副大臣時代には多くの地元案
件について尽力いたしましたが、そ
のひとつ、東海環状岐阜山県第一
トンネルが無事貫通いたしました。
この日は関係各先生方と鏡開きで
安全を祈願しました。

2020年冬 コロナという未知の病に世界中が震撼

する中、様々な行事が自粛されてきました。しかし
ようやくここにきてウィズコロナとして様々な行事が
復活してきました。東京でも地元でも、また皆様と
顔を合わせながらのふれあいにお力をたくさんい
ただいております！

乗鞍公園線災害

日常がもどってきました・・・！


